



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Представители Русской Православной Церкви приняли участие в международных межхристианских консультациях ВСЦ по мирному урегулированию в Сирии

15 – 17 января 2014 года в штаб-квартире Всемирного совета церквей в Женеве (Швейцария) с участием представителей церквей-членов ВСЦ и Римско-Католической Церкви прошли консультации, на которых обсуждались пути мирного урегулирования сирийского кризиса. Встреча прошла по инициативе Генерального секретаря Всемирного совета церквей доктора Олафа Твейта.

В консультациях приняли участие предстоятели и представители христианских церквей Сирии и других стран Ближнего Востока, в том числе Католикос Киликийский Армянской Апостольской Церкви Арам I, Мелькитский греко-католический Патриарх Григорий III Лахам, Патриарх Сиро-католической Церкви Игнатий Юсеф III Юнан.

Русскую Православную Церковь на встрече представляли заместитель председателя Отдела внешних церковных связей архимандрит Филарет (Булеков) и представитель при Всемирном совете церквей и международных организациях в Женеве протоиерей Михаил Гундяев.

В одном из заседаний принял участие спецпредставитель ООН и Лиги арабских государств по Сирии Лахдар Брахими.

Участники консультаций выступили с обращением к членам делегаций конференции по сирийскому урегулированию «Женева-2», открывающейся на следующей неделе в швейцарском городе Монтере. В нем содержится призыв к немедленному прекращению боевых действий, обеспечению мира, территориальной целостности и независимости Сирии. «Мультиэтническая, многорелигиозная и многоконфессиональная природа и традиция сирийского общества должны быть сохранены. Подвижная мозаика сирийского общества требует равных прав для всех граждан. Права человека, достоинство и религиозная свобода для всех должны быть утверждены и гарантированы в соответствии с международными нормами», – говорится в Обращении.

Представители церквей особо отметили, что все группы сирийского общества (правительство, оппозиция, гражданское общество в целом) должны быть включены в процесс поиска путей

дальнейшего развития страны, установления прочного мира и безопасности.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51849/>